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Στον Μητροπολίτη Καστορίας Καλλίνικο, η νέα 
Πρέσβης του Καναδά στην Ελλάδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το μεσημέρι της Παρασκευής, 23 Ιανουαρίου 2026, 
επισκέφτηκε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καστορίας κ. 
Καλλίνικο η εξοχοτάτη νέα Πρέσβης του Καναδά στην Ελλάδα 
κ. Σόνια Θίσσεν (Sonya Thissen), στο πλαίσιο της επισκέψεως 
της, στην ακριτική Καστοριά.
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Την αξιότιμη Πρέσβη κ. Σόνια Θίσσεν συνόδευαν ο Επίτιμος Πρόξενος κ. Παντελής 
Πετμεζάς, ο Σύμβουλος Πολιτικών και Δημοσίων Σχέσεων κ. Λουί Σαίντ-Αρνώ, η 
Σύμβουλος Διοίκησης και Πρόξενος κ. Βερονίκ Νομπέρ και άλλοι συνεργάτες της 
Πρεσβείας.

Την κ. Πρέσβη υποδέχθηκε ο Σεβ. Μητροπολίτης κ. Καλλίνικος και την 
ξενάγησε στον χώρο του Ιερού Επισκοπείου, των διοικητικών Γραφείων και στο 
μνημείο του θρυλικού Μητροπολίτου Γερμανού Καραβαγγέλη.

Ο Σεβασμιώτατος καλωσόρισε θερμά την κ. Πρέσβη στην Ιερά Μητρόπολη 
Καστορίας, δηλώνοντας τη τιμή για την παρουσία της.

Ακολούθως, αναφέρθηκε στον Καναδά ως μια μεγάλη, δημοκρατική, δημιουργική 
και φιλόξενη χώρα, επισημαίνοντας την πρόοδο και την εργατικότητα των 
κατοίκων της. Τόνισε τους στενούς δεσμούς που ενώνουν την Καστοριά με τον 
Καναδά, μέσω των Ελληνοκαναδών, της τέχνης της γούνας —στην οποία η 
Καστοριά διακρίνεται παγκοσμίως— καθώς και της Ορθόδοξης Εκκλησίας, με 
ιδιαίτερη μνεία στην Ορθόδοξη παρουσία στο Τορόντο και στον Σεβ. Αρχιεπίσκοπο 
κ. Σωτήριο.

Στη συνέχεια, παρουσίασε την Καστοριά ως ιστορική πόλη, ιδρυμένη από τον 
Ιουστινιανό, με πλούσια ελληνορθόδοξη κληρονομιά, πολυάριθμους ναούς, εικόνες 
και μνημεία τέχνης, υπογραμμίζοντας τις προσπάθειες για την ανάδειξη του 
θρησκευτικού τουρισμού.

Τέλος, προσέφερε στην κ. Πρέσβη μια εικόνα της Παναγίας για το γραφείο της, μια 
εικονογραφία του ήρωα Παύλου Μελά, ένα βιβλίο του Μητροπολίτου Ναυπάκτου 
μεταφρασμένο στην αγγλική γλώσσα και Καστοριανά εδέσματα, κλείνοντας με 
εγκάρδιες ευχές και εκφράζοντας εκ νέου το «Welcome to Kastoria, Mrs. 
Ambassador!»

Στην συνέχεια η κ. Πρέσβης, ευχαρίστησε τον Μητροπολίτη για την υποδοχή και 
φιλοξενία στην Ιερά Μητρόπολη, εξέφρασε την χαρά της που βρίσκεται στην 
Ελλάδα και συγκεκριμένα στην Καστοριά της Δυτικής Μακεδονίας και ζήτησε από 
τον Σεβασμιώτατο τις ευχές του για την νέα της πορεία ως Πρέσβης του Καναδά 
στην Ελλάδα. Ακολούθως του προσέφερε συμβολικά δώρα.



Τέλος να σημειωθεί ότι ο Σεβασμιώτατος συζήτησε διάφορα θέματα με την κ. 
Πρέσβη, ενώ είχε την ευκαιρία να την συναντήσει στην κοπή της Βασιλόπιτας της 
Περιφερειακής Ενότητας Καστοριάς και στην κοπή της Βασιλόπιτας των Ελληνο-
καναδών Καστοριάς, τις οποίες Βασιλόπιτες και ευλόγησε.
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